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Про проведення фізкультурно-
оздоровчої та спортивно-масо-
вої роботи з населенням райо-
ну за місцем його проживання

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в
Саксаганському районі на 2011-2015 роки в районі створено необхідні умови
для розвитку фізичної культури і спорту, забезпечено переорієнтацію
практичної діяльності сфери на розв’язання пріоритетної проблеми – зміцнення
здоров’я населення засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту.

З метою своєчасної та якісної підготовки фізкультурно-оздоровчих і
спортивних споруд району до роботи у весняно-літній період, ефективного їх
використання, створення необхідних умов для розвитку матеріально-технічної
бази, максимального завантаження для проведення спортивно-масових заходів і
змагань, а також утримання об'єктів в належному санітарно-технічному стані
щороку, навесні, під час місячника з благоустрою готується районна спортивна
база. У підготовці беруть активну участь заклади освіти, заклади вищої та
професійно-технічної освіти, підприємства, приватні та громадські організації,
волонтери та молодіжні організації, депутатський корпус районної у місті ради.

Саксаганський район є одним із лідерів у місті Кривому Розі щодо
організації і проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи
з населенням всіх вікових категорій. Для цього використовується вся наявна
спортивна база району. До послуг населення: три стадіони, три плавальних
басейни, 41 спортивна зала, 129 спортивних майданчиків (у тому числі два з
синтетичним покриттям), 64 приміщення для занять фізичною культурою та
спортом, автодром. Спортивна база району налічує комунальні позашкільні
навчальні заклади: «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8»,  «Дитячо-юнацька
спортивна школа № 10», «Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп»,
«Центр дитячої та юнацької  творчості «Сонях», «Центр туризму, краєзнавства
та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник»; приватні та громадські
організації: спортивні комплекси ТОВ СК «Гірник» і ТОВ «Медіком»,
спортивно-розважальний комплекс «Ескоріал», фізкультурно-оздоровчий центр
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«Лотта», клуб бойових мистецтв «Будокан», більярдні клуби «Імперія»,
«Підкова», тренажерний зал «Майстер-Клас», учбово-стрілецький тир «Тайга».

В районі впроваджено систему багатоступеневих спортивно-масових
заходів і змагань: для учнів закладів освіти – спортивні ігри «Олімпійські надії»
з шістнадцяти видів спорту; для учнів вищих навчальних закладів – спартакіада
з восьми видів спорту; для колективів фізичної культури підприємств, установ,
організацій та закладів – спартакіада з семи видів спорту; для дітей, підлітків і
молоді під час канікул – спартакіада «Юність» з 20 видів спорту.

Традиційними  та популярними в районі стали спортивно-масові заходи та
змагання серед яких:

- відкриття районного катку на базі комунального позашкільного
навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» (350 учасників);

- районні патріотичні змагання допризовної молоді серед учнів закладів
освіти та професійно-технічних навчальних закладів на базі військової частини
3011 (800 учасників);

- відкритий легкоатлетичний пробіг по вулиці Мелешкіна до Дня
Перемоги (близько 1000 учасників);

- відкриті міські змагання з екстрімкросу «Гонки на виживання» до Дня
міста, Дня незалежності України, Дня дорожника та автомобіліста
(близько 10000 вболівальників);

- спортивно-масові заходи та змагання у сквері імені Артема до Дня
міста Кривого Рогу (350 учасників);

- спортивно-масові заходи та змагання у сквері імені Артема до Дня
захисту дітей (500 учасників);

- спортивно-масові заходи та змагання на спортивних майданчиках
закладів освіти та за місцем мешкання під час літніх канікул спартакіади
«Юність» (понад 5000 учасників);

- легкоатлетичні змагання до Дня Олімпійського бігу у сквері імені
Артема (понад 600 учасників);

- спортивно-масові заходи та змагання з нагоди Дня Конституції України
та Дня молоді (понад 400 учасників);

- спортивно-масові заходи та змагання до Дня незалежності України на
стадіоні ДЮСШ № 10 та у сквері імені Артема (понад 700 учасників);

- спортивно-масові заходи та змагання з нагоди Дня фізичної культури і
спорту (понад 3500 учасників).

За підсумками міського огляду-конкурсу за кращу підготовку спортивної
бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за
місцем проживання населення в літній оздоровчий період, п’ять років поспіль,
фізкультурно-спортивна організація Саксаганського району займає друге місце.

На  спортивних  спорудах  працюють 179 штатних фізкультурних
працівників. Близько 18 тис. населення району займається фізкультурно-
оздоровчою роботою.

Потребують особливої уваги спортивні майданчики за місцем мешкання
населення (збудовані господарчим способом), де головним залишається не
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вирішене питання щодо їх балансоутримувача та фінансування з метою
подальшого утримання.

З метою покращення спортивної бази району для проведення
фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з населенням за місцем
його проживання, керуючись Законами України «Про фізичну культуру і
спорт» та «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у місті рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-
масової роботи з населенням за місцем його проживання» взяти до відома.

2. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.) здійснювати контроль щодо дотри-
мання вимог техніки безпеки і охорони праці на усіх спортивних майданчиках
закладів освіти, що будуть використовуватися в літній період 2014 року для
організації роботи з дітьми.

3. Рекомендувати директорам: Криворізького професійного гірничо-мета-
лургійного ліцею (Касьян В. А.), Криворізького професійного транспортно-
металургійного ліцею (Пентегов В. М.), Криворізького професійного ліцею
(Козицький Ю. В.), Криворізького центру професійної освіти робітничих кадрів
торгівлі та ресторанного сервісу (Васильєва В. О.) та Криворізького державного
комерційно-економічного технікуму (Резніченко Н. М.) виконати  роботи щодо
упорядкування спортивних майданчиків, що перебувають на балансовому
утриманні закладів.

4. Рекомендувати керівникам: КП «Житлово-експлуатаційна організація
№ 35» (Аксьонова Н. А.), ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» (Кабакова Т. В.), ТОВ
«Медіком» (Діжур А. П.), ТОВ СК «Гірник» (Колос В. В.) виконати роботи з
впорядкування спортивних майданчиків за місцем проживання населення в
мікрорайонах і відкритих спортивних споруд.

5. Комітету з фізичної культури та спорту (Толбас В. О.) спільно з
відділом освіти (Подкопаєва І. В.) до початку літнього оздоровчого періоду
розробити та затвердити план фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової
роботи з населенням району за місцем його проживання.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію район-
ної   у місті ради  з питань  культури,  духовності,  туризму,  сім’ї, дітей,
молоді, фізичної культури та спорту (Сюткін І. В.), координацію роботи – на
заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів
ради Скляр С. Л., інформацію про хід виконання рішення заслухати у ІV
кварталі 2014 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


